
Miért a Nyíregyházi Egyetem? 

Ismerőseim és barátaim által mesélt élmények, 

tapasztalatok hatására, érettségi után, első helyen 

jelöltem meg a Nyíregyházi Főiskolát, ami a 

tanulmányaim során kapta meg a Nyíregyházi Egyetem 

nevet 2016-ban. Ez is tükrözi azt, hogy az intézményben 

dolgozó oktatók milyen magas szinten teljesítenek.  

Biológia- testnevelő-edző szakon tanultam ebben az 

intézményben, ahol nagyszerű tanároktól sajátíthattam el 

a tudomány legfrissebb, legkorszerűbb eredményeit. Sok 

más iskolával ellentétben a tanárok mindig naprakész 

ismeretekkel rendelkeznek, és a legújabb kutatásokkal, hírekkel kapcsolatban is készek 

válaszokat adni a hallgatók által feltett kérdésekre. Ha ki kellene emelnem egyetlen tanárt az 

egyetemről, aki véleményem szerint a legjobban végezte a feladatát, nehéz dolgom lenne, 

ugyanis a legtöbb oktató kiváló pedagógus és szakember is egyben. Mind a biológia, mind a 

testnevelés területén rengeteget tanultam az egyetemen, amely a későbbi (MSc) évek során 

is segítségemre volt és nagyban megkönnyítette a tanulmányaimat. 

Azonban egy egyetemen nem csak az oktatók és azok munkája fontos a hallgatók 

szempontjából. A társaság is remek volt az itt töltött éveim alatt. Életre szóló barátságokkal 

és élményekkel gazdagodtam, köszönhetően a sportolási lehetőségeknek, a kutatók 

éjszakájának, a szakesteknek és különböző rendezvényeknek, amelyek színvonalasak és 

szórakoztatóak is voltak egyben. Az egyetem körül minden megtalálható, ami egy hallgató 

számára fontos (posta, bank, gyógyszertár, szórakozóhelyek, élelmiszer üzletek stb.) amelyek 

még inkább vonzóvá varázsolják ezt az intézményt. 
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Tanulmányok 

2012-2016  
Nyíregyházi Egyetem (Biológus) 
Szakdolgozat címe: A perifiton algák szerepe a hínárnövények versenyében 

2015-2017  
School Of Business Szakgimnázium és Szakközépiskola  
(Fitness-Wellness Instruktor) 
 
2016-2019  
Eszterházy Károly Egyetem (Okleveles biológiatanár és okleveles testnevelő tanár) 
Szakdolgozat címe: Akváriumi kísérletek és alkalmazásuk az oktatásban 
 
2019-2020  
European Fitness Institute -EFI- Fitness Oktatási Központ 
(Testépítés-Fitness sportedző) 
 
2020- 
Szent István Egyetem (SzIE) Biológiatudományi Doktori Iskola 

 
Munkatapasztalat 

2019- 

Ökológiai Kutatóközpont DKI Tisza-kutató osztály 

2019 márciusától a Tisza-kutató osztályon Dr. Lukács Balázs András csoportjában 

tevékenykedem, ahol a honos- és idegenhonos vízinövény fajokkal kapcsolatos 

mikrokozmosz kísérletekben dolgozom. A vízinövény inváziós OTKA pályázat során 

kiemelt szerepem van a kísérletek beállításában, felügyeletében, és a növényi jelleg-

mérésekben. 
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